
На виконання Указу Президента України від 18.10.2001р. №9922001 «Про 
Національну програму правової освіти населення» з 18.04. по 22.04 в місті 
проводився Тиждень правових знань, з метою вирішення питань подальшого 
розвитку правосвідомості населення, подолання правового нігілізму, задоволення 
потреб громадян в одержанні та засвоєнні знань про основи держави і права, 
виховання у громадян поваги до закону, прав людини, небайдужого ставлення до 
порушень законності і правопорядку.  
  
 Координаторами проведення цього тижня є 
Шахтарський міський центр соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді, який спільно з 
працівниками який спільно з працівниками 
кримінально-виконавчої інспекції, 
Шахтарського міськрайонного управління 
юстиції, сектора дільничних інспекторів, 
територіальним підрозділом боротьби з 
незаконним обігом наркотиків Шахтарського 
головного управління Міністерства 
внутрішніх справ, проведено  

 

широкий комплекс правоосвітніх, інформаційно -
роз'яснювальних, право виховних заходів: зустрічі, 
лекції, часи запитань та відповідей, бесіди-діалоги 
та «круглі столи» з учнівською молоддю на теми: 
«Що таке правомірна поведінка?», «Права та 
відповідальність неповнолітніх», «Кримінальна 
відповідальність неповнолітніх», «Адміністративна 
відповідальність неповнолітніх», «Злочин і кара», 
«Права та обов'язки дитини», 

«Культура поведінки молодої людини», 
«Злочин та види кримінального покарання», 
правові ігри, вікторини − «Відповідальність 
неповнолітніх», «Подорож країнами Закону, 
Права і Моралі»; творчі заняття «Права і 
обов`язки громадян України», “Кодекси 
законів − це кодекси життя”.    

    
 Ознайомлення з правовими документами з обговоренням «Це необхідно знати 
кожному». Анкетування молоді . 



 Слід зазначити, що Шахтарське міськрайонне управління юстиції вже має в 
проведенні правоосвітніх заходів, зокрема 21.04.2011 в актовом залі приміщення 
для молоді міста було проведено семінар «Я і закон». району з роз’ясненням 
чинного законодавства. Учасниками семінару задавалися питання спеціалістам 
управління юстиції. 

  
  

  

 

В рамках проведення цього тижня 
організовано засідання «круглого столу», 
з заступниками директорів з учбово - 
виховної роботи навчальних закладів 
міста «Права та обов'язки батьків по 
вихованню, розвитку та утриманню 
дитини». 

 
 

Після кожного заходу серед учасників були розповсюджені методичні 
рекомендації розроблені працівниками центру та юстиції. 

    
  
 Пріоритетними розповсюдженя методичних рекомендацій за напрямками Тижня 
правових знань. є формування правового світогляду громадян, сприяння розвитку 
системи надання правової допомоги з метою реалізації прав і свобод громадян 
шляхом виконання Програми правової освіти населення міста, набуття молоддю 
необхідного рівня правових знань.  
 
  


